Internetowy Quiz Matematyczny 2017 (czeSc 1)
Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawla II

W pustych kratkach obok liter A) B) C) D) nalezy wpisa¢ stowo
TAK lub NIE. Zadanie zostanie rozwigzane, jesli wszystkie cztery
odpowiedzi sg poprawne. UWAGA: Quiz jest testem wielokrotnego
wyboru, tzn. wéréd proponowanych odpowiedzi A) B) C) D) na
kazde zadanie kilka réznych odpowiedzi moze by¢ prawidiowych.
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1. Wartos¢ wyrazenia
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2. Réwnanie (z — 2)> — (y + 2)® = 0 przedstawia
A) okrag C) jedna prosta
B) parabole D) dwie proste
3. Liczba
VI—6v2+ \/8—4\/§+ \/5+2\/6
jest réwna

B) 2V/3 D) 3v2

4. Czy dla kazdej ustalonej liczby n € {1,2,...} , liczba n(n+ 1) (2n + 1)

A) jest podzielna przez 2 C)=6(12+2*+ ... + n?) cosnm

B) jest podzielna przez 3 D) =6 (12 + 2% + ... + n?) cos 2nm




5. Zbior punktéw odleglych od punktu (2,3) o 4 opisuje réwnanie

A) (z -2+ (y—3)" =4

B) 2%+ y* = 42 + 6y + 3

Q) (z—3>24+@wy—27=28—-z+y)

D) (z? —2) + (y* — 3) = 16

6. Liczby 4 = a1 + by, 18 = ay + by, 21 = az + b sg sumami kolejnych
wyrazéw dwéch ciagéw geometrycznych {a,,n > 1}, {b,,n > 1} o ilorazach ¢, g2
i wyrazach poczatkowych a; = o, by = f =8 — /3. Czy wynika stad, ze

A) q1 :—1/2, q2 :3/2

B) ciag {a,} jest zbiezny

7. Funkcja f jest okre§lona wzorem

fz)=(r=3)

Q) tylko jeden z ciggéw {a,},

{b,} jest monotoniczny

D) oba ciagi sa monotoniczne
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A) dziedzing funkcji f jest R\ {3}

C) funkcja f jest rosnaca

B) zbiorem wartosci f jest {—1,1}

D) | f]| jest funkcja stala

8. Okregi o réwnaniach (z — 2)> + (y — 1)> = 9 oraz (z — 2)* + (y — 2)* = 4

B) sa styczne wewnetrznie

A) przecinaja sie w 2 punktach

C) sa styczne zewnetrznie

D) sa rozlaczne

9. Zbiorem wartoéci funkcji f (z) = sinx +v/3cosz, v € R, jest

A) (—-1,1)

C) (—2,2)

B) ((1—+3) /2, (-1+3) /2)

D) (~V3, V)

10. Czy podane ponizej wzory sa stuszne dla wszystkich wartosci x € R ?

A) cos* 3z — sin? 3 = cos 6z

B) sin®z = 1/ (ctg?x + 1)

C) | |sinz| — |cosz|| = /1 — |sin 2x|

D) sin'z + cos*z = 1 — 1 sin* 2z




